

美众议院通过惩罚中共活摘器官法案

【明慧网】3月27日，美国联邦众议院以413票对2票的压倒性票数，通过了一项法案，惩罚中共对良心犯的活摘器官行为，这是美国首次采取非象征性的立法措施，来打击这一暴行，制裁所有参与这一骇人行为的人。



▲图为2006年4月19日，法轮功学员在美国首都华盛顿DC演示中共活摘器官罪行。

最高刑罚：20年 监禁及100万美元罚款

该法案的主要发起人、美国共和党众议员克里斯·史密斯呼吁关注该法案中，对参与活摘器官者的惩罚：最高25万美元的民事处罚，以及最高100万美元、20年监禁的刑事处罚。

该法案对参与活摘器官贩卖的人员（个人和实体）实施制裁，并授权（美国）国务院吊销涉及器官贩卖犯罪人员的护照。

那些因协助活摘器官，或为活摘器官而贩运人口，从而被计入名单的人，将受到财产冻结和禁入美国的制裁。

中共活摘器官是魔鬼的行径

2012年9月12日，美国会召开了有关中共活摘人体器官的首次听证——“中共对宗教信仰者和持不同政见者活摘器官”听证会。

主持听证会的众议院外交事务委员会监督和调查组委员会主席丹纳·罗拉巴克议员表示：活摘器官是“魔鬼的行径”，盗取那些因为信仰或政见不同而被监禁之人的器官是严重的反人类罪行，我们必须尽最大努力把参与这种罪恶的每个人都绳之以法。

法案主要发起人史密斯议员对媒体表示，活摘器官是一

种暴行，这是一种反人类罪，也是一种战争罪。

“因为这是对中国无辜人民的战争，中共领导人应负直接责任，但那些心甘情愿从事这种行为的人也将被咎责。”

史密斯议员表示，证人的陈述、大量的移植手术、短暂的等待时间都清楚地表明，中国

器官来源于活人，他们被像牲畜一样对待，留着一口气，直到配型成功。

法轮功学员是主要 器官供应来源

史密斯还介绍说，由杰弗里·尼斯爵士主持的中国法庭，对中国良心犯的活摘器官进行了世界上第一个独立的法律分析。

尼斯爵士证明了我的话，活摘器官多年来一直在中国大陆大规模进行。尼斯爵士说，法轮功学员一直是器官供应的一个来源，而且可能是主要的来源。◇



▲ 2023年3月17日，爱尔兰法轮功学员应邀参加科克市“圣帕特里克节”大游行，队伍经过时民众鼓掌欢呼。

爱尔兰国庆节游行 | 请向法轮功致以热烈的掌声！

【明慧网】2023年3月17日，是爱尔兰传统节日圣帕特里克节，法轮功学员应邀参加了爱尔兰利莫瑞克市游行庆祝活动。

法轮功学员的方阵所经之处，掌声、欢呼声此起彼伏，经过主席台时，主持人介绍说：“法轮功，又称法轮大法，是性命双修的功法，它历史悠久。在1992年由李洪志先生传出后，很快成为最受欢迎的气功。

仅通过口耳相传，到1999年在中国就有上亿人修炼。”

主持人还介绍说：“法轮功以真、善、忍为准则，包含五套功法”，“法轮功免费修炼，在全世界100多个国家和地区都有人修炼”。介绍完后，主持人向观众高呼：“请向法轮功致以热烈的掌声！”全场旋即掌声雷动。

一对来自中国的夫妇看到了法轮功学员的队伍，神色惊

讶又高兴，丈夫语气激动地对学员说，在中国是看不到这样的场景的，那里的法轮功学员正遭受着残酷迫害，看到学员在这里自由地参加游行他们好高兴。

两位爱尔兰女孩很喜欢法轮功学员的游行队伍，一路跟随走完全程。两位女孩表示想了解法轮功的更多信息以及如何修炼的，并留下了自己的联络方式。◇

雅加达市民：希望迫害立即停止

【明慧网】2023年3月22日是印度尼西亚的国定假日。雅加达法轮功学员聚集在南部德贝特绿色公园的南亭，举行集体炼功，传播法轮功真相，并提供免费教功，受到了民众的欢迎。

9岁的基郎今年就读国小三年级，是一名法轮功小弟子。他说，有时候因为课业忙碌，不能每天炼功学法，即便是父母时时提醒他炼功的重要性，



▲ 九岁的基郎正在炼第五套功法——神通加持法。

但很不容易做到，“但是今天早上，我能够早上5点钟起床，感到很高兴能够和大家一起炼

功。”他说。

悠扬悦耳的炼功音乐，学员平静祥和演示五套功法的场面，吸引许多来公园晨间锻炼的市民。一些人向学员索取真相资料，了解法轮功是什么，如何修炼法轮功，有些人想立即学功。有的从学员手中接过真相资料，当了解到法轮功修炼者在中国正在遭受中共的残酷迫害时，他们纷纷表示希望迫害立即停止。◇

玩电子游戏上瘾的孙子改变了

【明慧网】我十几岁的孙子迷上了电子游戏，变得脾气暴躁易怒，学习成绩下降。老师、家长在情急之下，经常对他大打出手，造成孙子要离家出走。最终，儿媳让我这个修炼法轮大法的奶奶来家里管管孙子……。

叛逆期的孙子 迷上电子游戏

我孙子现在14岁，小时候我带过他，经常跟他一起阅读法轮大法的主要书籍

《转法轮》，给他念传统文化故事等。后来他回到父母家，由姥姥姥爷带，逐渐地远离了大法。

一年多前，儿媳打电话说孩子玩电子游戏上瘾了，拿了自己的压岁钱，1千多块，买了部手机。

他平时精神疲惫，上课困，学习成绩从排名几十名，降到近二百名。老师、儿子、儿媳情急之下，经常对他大打出手，使其身体、精神受到极大伤害。儿子每天下班第一件事就是打骂孩子，儿媳在一边加钢，姥姥、姥爷、老师天天打电话告状。孙子对老师、家长产生了极大的抵触，甚至要离家出走……



歌曲《法轮大法好》：“法轮大法好，法轮大法好，法轮大法是正法，佛光普照。”

我一遍遍地不停地唱着，唱着，就像小时候那样轻轻地用手拍着他，泪水在我的脸上滑落，我的心在震颤，这么善良的孩子，竟受到如此多的伤害……他睡醒之后，高兴地说：“奶奶，我睡得可香了！太舒服了！”

炼功20多天后 主动放弃电游

一天，他叫我教他法轮功的炼功动作，炼功20多天后，他突然对我说：奶奶，我明天玩最后一次，就卸掉这个游戏软件。第二天，玩完后，他当着我的面主动卸掉游戏软件。可是他还看短视频，我不再管他，只偶尔讲讲道理。又过了20天，他对我说：“奶奶，我想了好长时间，明天我把手机给你，我不看短视频了。”

从那天开始他的状态越来越好，人也精神了，两个月的时间，长高了，体重也增加了，学习成绩，几乎直线上升，单科测验几乎是满分，有一天得双百，开学考试跨越前70名。家里又有了往日的欢乐。◇

用善心去除魔性

家里出了这么大的事，儿媳要我去她家，帮忙带孙子。

我发现孙子确实变了，脾气暴躁易怒，魔性很大，抵触他人。但是孙子对我什么都说，不隐瞒。可我一说他，同样与我对抗，发脾气，暴躁。有时我忍不住也打他，之后我非常后悔，并向他认错：自己没有做到真善忍，并承诺以后再也不打他了。

我引导他一起读《转法轮》，回忆小时候修炼法轮大法，按照真善忍做好人的点点滴滴；在他睡觉时播放法轮大法音乐《普度》、《济世》。

一次，我看到他特别疲惫，就让他枕在我的腿上，给他唱

西安市妙忠军当庭表示做好人无罪

西安市新城区 66 岁的法轮功学员妙忠军，3 月 23 日上午 10 点左右被莲湖区法院非法开庭，他当庭表示按照真、善、忍做好人没有罪。律师当庭指出：起诉书中所列的法轮功宣传品及相关的视听资料是本人合法财产，不是犯罪证据。

按真善忍做好人无罪

在庭上，公诉人赵诗媛威胁说：妙忠军拒不认罪，要严惩。妙忠军坚定地回答：我没有罪，我为什么要认罪！如果教人按照真、善、忍做好人的信仰被污蔑为邪教，那么请告诉我，什么是正教？公诉人又问资料、优盘是从哪里来的？妙忠军坚定地回答：无可奉告！

律师辩护：法轮功合法

针对公诉人所称 × 教及宣传品问题，律师做了直接回答：公通字【2000】39 号，共认定和明确的邪教组织有 14 种，而这 14 种邪教里面没有法轮功。15 年后的 2014 年 6 月 2 日，《法制晚报》又公开重申了公安部的这个通知，重申了已认定的 14 种邪教。再次明确了法轮功不是 × 教。要以公安部认定的为准！

律师说：法轮功书籍及相关资料是个人合法财产，不是犯罪证据。

2010 年 12 月 29 日国务院新闻出版总署第二次常务会议通过了第五十号文件，该文件于 2011 年 3 月 1 日签发，自公布之日起生效。国务院公告了该份国家新闻出版总署令，并将其刊登在《国务院公报》2011 年第 28 期上。

该文件废止了 161 个规范性文件，其中第 99 个废止的文件是 1999 年 7 月 22 日下达的《关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知》；第 100 个废止的文件是 1999 年 8 月 5 日下达的《关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知》。第五十号文件说明，法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。法轮功书籍合法，那么对法轮功的介绍、讲述法轮功真相的相关资料当然合法。

孝子被绑架 母亲悲愤离世

妙忠军的三弟作为亲友辩护人说：“我大哥是我们家的顶梁柱，家里靠我大哥长期伺候年迈的父母 10 多年，他是我们家兄弟姐妹的榜样。他经常教育我们要做一个好人，为人处世要善良、宽容。老父亲

现年 97 岁，生活需要家人照顾。母亲身患绝症（母亲去世的消息，弟妹们商量不敢在庭上让大哥知道）……”说到这里，三弟几次哽咽。

2022 年 5 月 10 日，新城区公园北路派出所几名警察，闯到妙忠军父母家，非法抄家，抢走私人物品，并将妙忠军绑架到派出所，过程中用手铐反铐他，殴打他。他母亲李凤花常担心儿子，经常失眠，查出绝症，卧床不起。临终前忍着身心剧痛，声声呼喊：我要见儿子，我要见儿子。兄妹四人为了却老人心愿向法官权波蓉申请：允许母亲临终前能见我大哥一面，但未获准。妙忠军母亲于今年 3 月 13 日中午悲愤离世。◇

又一个因信仰真善忍做善良好人的幸福家庭，被中共迫害得家破人亡。中共迫害法轮功 23 年来，被迫害得支离破碎、妻离子散、家破人亡的家庭成千上万，中共给这些家庭带来的痛苦与灾难罄竹难书！

退
黨

截至 2023 年 3 月底，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过 4.1 亿。
破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

三名中共监狱长的厄运

这三个中共监狱长有一个共同特点：卖命迫害过法轮功，并实施各种酷刑手段从精神上、肉体上折磨法轮功学员。最终招致恶报，正应验了古语：“祸福无门，唯人自招；善恶之报，如影随形。”

【明慧网】江西省女子监狱监狱长徐跃旺2022年下半年染上新冠肺炎，当年12月27日晚半夜12点左右丧命；辽宁省沈阳第一监狱前监狱长王斌2023年年初获刑7年，在被关押期间跳楼自杀，摔成残废；辽宁省锦州监狱监狱长张树义患肺癌，2019年肺脏部分被切除。

江西女监监狱长徐跃旺实施酷刑

自2008年以来，徐跃旺任江西省女子监狱中共党委书记、监狱长。在徐跃旺的任期内，他采取残酷的手段迫害法轮功学员，如罚站、剥夺睡眠、强行奴役、辱骂、毒打、悬空吊挂、捆绑束缚、服用不明药物等。

2016年，徐跃旺更是变本加厉地迫害法轮功学员，把法轮功创始人的名字写在地上，拖拽学员踩在上面或坐在



上面，以折磨他们或摧毁他们的意志；还给学员灌破坏中枢神经的不明药物，导致他们神智不清、生活不能自理。

江西省新余市法轮功学员李烈凤因不配合监狱“转化”（强迫放弃修炼法轮功），被剥夺睡眠、用扫把打脸、用装水的瓶子打眼睛等，导致她神智不清，不能行走，还出现严重肺结核症状，于2014年7月10日含冤离世。监狱长徐跃旺对其死亡负有罪责。

沈阳第一监狱前监狱长王斌的残忍

王斌自2008年至2017年4月25日任沈阳第一监狱监狱长。该监狱监狱长一般都只能干3年，但王斌因迫害手段残忍，被评为监狱“榜样”，

连干了8、9年。

2010年该监狱投入3,000万元建“高戒备监区”，把所有不“转化”的法轮功学员关到那里，实施残酷迫害。

“高戒备监区”的走廊上阴森森的，每天传来狱警使用电棍的噼啪声、法轮功学员被折磨发出的惨叫声。他们遭受被强行灌尿、灌屎、坐老虎凳、喷辣椒水、“刮排骨”（用硬物刮肋骨）等迫害。

锦州监狱监狱长张树义对多起命案负罪责

张树义，曾任大连市南关岭监狱十二监区监区长，任期内多位法轮功学员被迫害致死。他不但逍遥法外，还被提升为辽宁省锦州监狱监狱长。

白鹤国，辽宁灯塔市柳条镇东广善村法轮功学员，因拒绝做奴工，被时任大连市南关岭监狱十二监区监区长张树义指使多名犯人毒打。他们对白鹤国实施拳砸、脚踢、警棒毒打、电棍连击、吊背手铐、关禁闭等迫害。

有一次监区长张树义、狱警赵晓琪指使刑事犯人周某在办公室毒打白鹤国，把他的头部打得变形，眼睛只剩一条缝，见他不行了，把他送进医院，他早已离世。◇

仁心医者何处寻

文 / 懿德

【明慧网】古人道德高尚，药铺常会挂一副对联：“但愿世间人无病，何惜架上药生尘。”而现在变成医护庆祝住院病人暴增。

2020年2月，深圳市第二人民医院发表文章“热烈祝贺胸外科2020年度手术量突破1000台”；2012年的11月，广东省吴川市人民医院

的大楼外墙上挂出一条竖向的条幅，上面写着“热烈祝贺我院2012年住院病人突破4万人次”。2022年1月26日，广东省东莞康华医院年会上挂着“手术室里全是钱”横幅的照片在网络上热传。

在中国大陆，非合理的用药、检查，及过度输液、滥用医疗器械等等现象，几乎在每一家医院都存在，“小病大治、大病久治”屡见不鲜。很多医院首先考虑的是自己的利益，而不是患者的死活。

真心为病人的仁心医者何处寻？幸亏这社会上还有一股清流，有真心为别人好的医生。我们就来讲讲他们的故事。

乡亲们心目中的“周一针”

周文生是黑龙江省肇东市东发乡的一名乡村医生，也是



▲ 图为2021年4月18日纽约部分法轮功学员在法拉盛游行纪念4.25中南海和平上访。

一名深受患者喜爱的医生。他按照真、善、忍要求自己，无论严寒酷暑、无论病人有钱没钱，他都真心实意为患者治病。他给患者看病药量足，诊断准，多数头痛、感冒一针就好，从不多收一分钱，老百姓亲切的叫他“周一针”。

周医生因修炼法轮功被中共警察绑架后，当地的乡亲们非常痛心，村领导、村民七百多人联名签字画押，要求政府放人。然而，当局不讲法律，不顾民众的呼声，非法将周医生判刑3年。

从不收红包的外科医生 李力壮

黑龙江省哈尔滨市的李力壮，是哈尔滨医科大学附属第一医院骨科主治医师。他自觉按法轮功教导的真、善、

忍原则做人做事，工作中尽职尽责，任劳任怨，在努力提高医术水平的同时，尽自己的能力帮助别人。

李力壮医生从不收病人的红包，还主动帮助病患，不求回报。有一位农村患者，因经济困难，没钱配血做手术，为了不耽误治疗，李力壮医生无偿拿出1千多元

为患者配血做手术，而当时他每月工资只有3百多元，后来医院领导、职工知道此事后对他都很敬佩。

就是这样一位一心为患者的好医生，只因坚持真、善、忍信仰及为法轮功说句公道话，累遭非法关押、抄家、劳教、非法判刑。

在哈尔滨长林子劳教所及大庆监狱期间，遭受到令人发指的酷刑折磨：上背铐、毒打、电棍电击、铐铁椅、冷水冻、捆“约束带”等等。

当善良被打压，自律和良知被抛弃的时候，像病菌一样繁殖的医疗乱象将再也无法抑制，老百姓看病难的出路将被完全封堵。

中共对法轮功的迫害，打压的是人的良知，受到伤害的则是全中国老百姓。◇